

Ambasador Republike Srbije u Budimpešti Rade Drobac održao je predavanje na Korvinus Univerzitetu u Budumpešti 28. marta na temu „Evropske integracije Republike Srbije“.

Predavanju je prisustvovao prorektor za međunarodne odnose P. Tomaš, kao i veliki broj studenata pomenutog univerziteta.

Tokom svog izlaganja ambasador Drobac istakao je članstvo Srbije u EU kao strateški spoljnopolitički cilj, podsetivši da je decembra 2009. naša zemlja podnela zahtev za prijem, dok je od 2014. do danas otvorila osam pregovaračkih poglavlja. Cilj je da u što kraćem periodu uvedemo standarde EU u naše društvo, kako bi se stvorili uslovi za bolji život građana, a potom i ulazak Srbije u EU, naglasio je ambasador.

Takođe je istakao da je do sada postignut značajan progres u ekonomskim i drugim društvenim aspektima, dok je u okviru pregovora o ulasku Srbije u EU, jedno od najvažnijih pitanja implementacija dogovorenog u dijalogu sa Prištinom. Nakon vazdušne kampanje NATO snaga 1999, protivne međunarodnom pravu, više od 200.000 Srba napustilo je KiM, naglasio je ambasador Drobac. Ambasador Srbije je ocenio da je u današnjim pregovorima sa Prištinom jedino Beograd izložen pritisku i jedino se od nas očekuje implementacija svega dogovorenog u Briselu, za razliku od duge strane koja primenjuje jednostrane korake, navodeći kao primer pokušaj transformacije KBS u „Vojsku Kosova“, činjenicu da još uvek nije formiran Tribunal za istraživanje zločina koje počinila tzv. OVK, izbegavanje Prištine da formira ZSO, otimanje imovine Srba na KiM, jednostrane odluke prištinskih vlasti i dr.

Podvukao je da Srbija pridaje veliki značaj regionalnoj saradnji, posebno kada je reč o bezbednosti i stabilnosti, ukazujući da upravo odnos Srbije i Mađarske predstavlja dobar primer pozitivnih bilateralnih odnosa u regionu, koji se u ovom trenutku nalazi na istorijskom maksimumu.

Nakon izlaganja, ambasador Drobac odgovarao je na brojna pitanja studenata Korvinus Univerziteta. Prorektor za međunarodne odnose P. Tomaš izrazio je želju za uspostavljanjem saradnje sa Beogradskim Univerzitetom.